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Díky všímavosti, místní a osobní znalosti se policistům z hlídkové služby podařilo překazit
jízdu muži s nedávno vysloveným zákazem řízení motorových vozidel. U sebe měl i pervitin.

Policisté z Obvodního oddělení v Tanvaldu ve zkráceném přípravném řízení sdělili 40letému muži
podezření ze spáchání přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí, kterého se včera dopoledne
dopustil v Plavech. Krátce po deváté hodině totiž mezi Velkými Hamry a Plavy pohybovali
policisté z jabloneckého oddělení hlídkové služby, přičemž se u benzínové čerpací stanice Orlen
všimli vozidla Škoda Fabia, o kterém dle místní a osobní znalosti věděli, že by ho mohl řídit muž s
vysloveným zákazem řízení. Z tohoto důvodu se policisté za ním ve směru do centra Plavů vyjeli a
následně i za pomoci světelného a výstražného znamení zastavili.

Provedenou kontrolou zjistili, že se skutečně jedná skutečně o muže, který má v současné době zákaz
řízení motorových vozidel vyslovený Okresním soudem v Jablonci nad Nisou a jeho platnost nabyla
letos v únoru. Soud v tomto případě rozhodl, že za volant nemůže usednout až do května 2027.
Alkoholu u něj na místě vyloučili provedenou dechovou zkouškou, která měla negativní výsledek.
Ovšem provedení orientačního testu na přítomnost omamných a psychotropních látek už odmítl a
lékařské vyšetření spojené s odběrem biologického materiálu taky.

Navíc na dotaz policistů, zda má u sebe nějaké návykové látky uvedl, že ano a ze své peněženky
vyndal plastový sáček s bílou krystalickou látkou, ke které řekl, že se jedná o pervitin. Tuto
skutečnost potvrdil i následně provedený test.

V tuto chvíli se ovšem můžeme v souvislosti s tímto podezřelým vrátit do nedávné minulosti k
případu, ve kterém hrál on také hlavní roli. V říjnu loňského roku si stejného vozidla zaparkovaného
v noci u silnice mezi Hutí a Dolní Černou Studnicí všimli železnobrodští policisté, před kterými s ním
začal podezřelý ve vysoké rychlosti ujíždět. Následně zastavil až v Zásadě, kde byl hlídkou zadržen.

Z výše uvedeného je zřejmé, že ani další zákaz řízení podezřelého neodradil od toho, aby znovu usedl
za volant vozidla. Jediné, co si možná odnesl z říjnového pronásledování, je to, že včera před hlídkou
neujížděl a na její pokyn s vozidlem zastavil. Nyní mu tak za spáchání uvedeného trestného činu
hrozí v případě odsouzení i trest odnětí svobody na dva roky.
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